

# Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

# **Registration Certificate**

#### **Registration Number :** 07AAAAL8039P1Z3

1.	Legal Name		LUSTINESS LIMITED	S JANHIT CRE	DIT CO-OPEF	RATIVE SOCIETY
2.	Trade Name, if any		LUSTINESS LIMITED	S JANHIT CRE	DIT CO-OPEF	RATIVE SOCIETY
3.	Constitution of Business		Society/ Club/ Trust/ AOP			
4.			3RD FLOOR, PLOT NO.G-18, OFFICE NO.311, PREET VIHAR, DELHI, East Delhi, Delhi, 110092			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity		From	14/08/2021	То	Not Applicable
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Centre			
Signature						
Name RAJ KU		RAJ KUI	MAR MEENA			
Designation Superinte		endent				
Jurisdictional Office Ward 84						
9. Date of issue of Certificate 14/08/20		21				
Note: '	The registration certificate is requ	uired to b	e prominently	displayed at all	places of busi	iness in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 14/08/2021 by the jurisdictional authority.



GSTIN07AAAL8039P1Z3Legal NameLUSTINESS JANHIT CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITEDTrade Name, if anyLUSTINESS JANHIT CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITED

0

## **Details of Additional Places of Business**

Total Number of Additional Places of Business in the State



GSTIN07AAAAL8039P1Z3Legal NameLUSTINESS JANHIT CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITEDTrade Name, if anyLUSTINESS JANHIT CREDIT CO-OPERATIVE SOCIETY LIMITED

## **Details of Members of Managing Committee**

1

2









Name	AJAY KUMAR JAIN
Designation/Status	VICE CHAIRMAN
Resident of State	Madhya Pradesh
Name	SURAJ RAIKWAR
Designation/Status	CHAIRMAN
Resident of State	Madhya Pradesh
Name	ANURAAG BANSAL
Designation/Status	AUTHORISED SIGNATORY
Resident of State	Madhya Pradesh